T-M 1%.10~4"3

TexHosorus (MaJbLYuKH) Z
S kaace

OTMmeTbTE 3HAKOM «+» BCe IPABHIbHBIE 0TBETHI (OHH MIIH HECKOIBLKO).

1. Kak HaspiBaercs npodeccust pabouero 3aHATOro py4HOH 06paboTKoM
IpPEeBECUHBI?
@) cromsp; [
6) pacIHIOBIIHK;
B) TOKaphb.

2. Yem obopymyercs pabouee MecTo st 00pabOTKU ApeBeCHHBI?
Q) CTOJISIPHBIN BEepCTaK;
) Kpecio; (
B) 3arOTOBKaA.

3. Kakas 13 mopoj IpeBeCHHBI He SBIISIEeTCS XBOMHOH?
a) COCHa;

KeJIp; 0

B) OJIbXA.

4. Yro Takoe numiieHue?
a) obpasoBaHue OMUIOK B IpOIlecce paboThI MTHION;
0) paspesaHue IpeBeCHHE! HA YACTH IIPY [IOMOLY THJIBL, (
B) 00paboTKa 3arOTOBKH TI0 pa3METKe.

5. Kak HasbiBaeTcs MpUCIIOCOOIeHUe ISl IIMIEHHS MO, yIvIoM 45° i 90°?
a) pericMyc; ‘
0) ymop; (
CTyCJIO.

6. Hem ommMyaeTCss HOKOBKH JIS [TPOIOJIBHOTO U ITOIEPEYHOTO [IHICHUS?
a) YUCJIOM 3yOBEB;
0) bopmoii 3y0OneB; [
(@ TOJIIIIUHOM MOJIOTHA. /

7. YTO Takoe cTporanue?
a) CTOJNISIpHAs OIIePaLsl CPEe3aHus ¢ IIOBEPXHOCTH 3arOTOBKH TOHKHX
CIIOE€B IPEBECUHEI;
6) BEIpABHUBAHME [IOBEPXHOCTH 3aTOTOBKH;
pasfesieHre 3aroTOBKH Ha YacTh ¢ 00pa30BaHUEM CTPYIKKH.

/

8. Kaxol U3 HHCTPYMEHTOB He UCIIONB3YETCs IS CBEPIeHU?
a) KOJIOBOPOT;
0) cBepio; l
B) JIpEIb;
OTBEPTKA.



0. Kakue OCHOBHBIE YaCTH MMEET FBO3Ib?
a) rOJI0BKa, CTepKeHb, OCTPHUE;
@ IUISTIKA, OCHOBAHUE, OCTPHUE, O
B) OJIOBKA, CTEPIKEHB, JIE3BHE.

10. Kakoif HHCTPYMEHT MpUMEHSIETCS [Tl 3a01BaHH rBO3IEH?
a) KJIEeIIH,
(6) MomOTOK;
B) HOXKHUIIBI,
I') HO’KOBKA.



